III. CBEJEHMSA
0 HOPMATHBAX OLEHKH (uHAHCOBOI YCTOYHBOCTH ACATENLHOCTH 3aCTPOIIMKA

HaumeHOBaHHE yCTAHOBJICHHOIO
3HaueHHe NoKa3aTess
ro0xa3aTeJis (HOpMaTUBa)

| HopmaTus 06ecreyeHHOCTH 0053aTeNbCTB

(H1)* 1,73
) HopMatuB 1IeJIeBOTO UCTIOIB30BAHUs CPEICTB

(H2)* 0,16
3 Hopmatus 0e3yObITOYHOCTH

(H3)* 3
4 . -

Pasmep cOOCTBEHHBIX NEHEKHBIX CPEACTB 3aCTPOMIINKA

HI  cr1p.1600 =407,419
06s3aTeNnB5CTRA Mepen aonbukaMu = 236,024

407,419 /236,024 = 1,73

H2  crp.1100=267,743
ctp.1230 = 109,76
KpaTKOCPOYHbIE (PHHAHCOBBIE BIIOYKEHIS = 0
H/3aB = 267,697
oTcpouka miarexa = 82,129

267,743 + 109,76 + 0 - 267,697 - 82,129 = 27,677

ctp.1400 = 68,703
ctp.1500 = 317,417
06s3aTeNBCTBA Mepen aonbukamu = 236,024

68,703 + 317,417 - 236,024 = 150,096
407,419 - (68,703 +317,417)- 0+ 0=21,3

27,677 /(150,096 +21,3) = 0,16
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